
МІЖНАРОДНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ МІСЯЦЬ  

(АКАДЕМІЧНА ВІРТУАЛЬНА МОБІЛЬНІСТЬ) 

 

Міжнародна співпраця - це важлива складова розвитку сучасного світу. 

У зв'язку з цим, кафедра менеджменту Харківського національного 

автомобільно-дорожнього університету (ХНАДУ) організувала Міжнародний 

навчальний місяць - академічну віртуальну мобільність. Метою цього заходу 

є розширення можливостей студентів отримати якісну освіту та здобути досвід 

у міжнародному середовищі. Протягом квітня-травня 2023 р. здобувачі вищої 

освіти спеціальності 073 «Менеджмент» мають можливість відвідувати 

гостьові онлайн-лекції викладачів з Польщі, які були організовані кафедрою 

менеджменту ХНАДУ відповідно до договорів міжнародної співпраці. 

Для зручності студентів був складений графік викладання, де було 

розподілено певні дисципліни та теми зі спеціальності "Менеджмент" за 

навчальними курсами. Крім цього, до графіку було включено й викладання 

викладача кафедри менеджменту студентам університету Печа (Угорщина). 

Наші викладачі не лише викладають дисципліни для студентів іноземних 

університетів, але й беруть участь в міжнародних наукових та навчальних 

заходах. Це дає змогу викладачам не лише розвивати свої професійні знання 

та навички, а й розширювати свій науковий кругозір та сприяти популяризації 

української науки та освіти. 

На початку квітня Міжнародний навчальний місяць кафедри 

менеджменту розпочала викладачка кафедри менеджменту ХНАДУ доц. 

Бочарова Н.А., яка в рамках міжнародного співробітництва провела лекції 

англійською мовою для здобувачів вищої освіти угорського університету на 

VII Міжнародному навчальному тижні факультету бізнесу та економіки 

університету Печ (Угорщина). 6 квітня 2023 р. к.е.н., доц. Бочарова Н.А. 

протягом 4 годин провела захоплюючі лекції з дисципліни «Управління 

змінами» онлайн англійською мовою. Її активний внесок та віртуальна участь 

у семінарах отримали високу оцінку Міжнародного комітету UPFBE та за 

результатами участі видано Сертифікат. Співпраця між кафедрою 

менеджменту ХНАДУ та університетом Печ вже встановлена та продовжує 

активно розвиватися. Цей важливий крок у міжнародному співробітництві 

підкреслює високий рівень професійної підготовки викладачів кафедри та їх 

бажання ділитися своїми знаннями та досвідом з колегами й здобувачами 

вищої освіти з інших країн. Кафедра менеджменту ХНАДУ вітає доц. 

Бочарову Н.А. з цим досягненням та пишається її активною участю у 

міжнародному навчальному процесі. Це ще один приклад високого 

професіоналізму викладачів нашої кафедри та важливості співпраці з 

університетами інших країн для підвищення рівня освіти та науково-дослідної 

роботи.   

Кафедра менеджменту відповідно договору про співпрацю з Вищою 

школою економіки та інформатики (м. Краків, Польща) в 

рамках  Міжнародного навчального місяця організувала гостьові лекції у 



дистанційному форматі від польських викладачів для здобувачів спеціальності 

073 «Менеджмент», які відбувались впродовж квітня-травня. 

З 6 квітня по 4 травня 2023 р. щочетверга наша колега з польського 

університету Агнешка Рахваль-Мюллер провела цикл лекцій «Intercultural 

communication in global business». Було проведено п’ять запланованих лекцій. 

Для студентів спеціальності «Менеджмент» цей цикл лекцій був надзвичайно 

важливим, оскільки вони отримали можливість ознайомитися з сучасними 

тенденціями в міжнародному бізнесі, а також поглибити свої знання з 

міжкультурної комунікації. Це допоможе їм у майбутньому успішно 

працювати в різних міжнародних компаніях та організаціях. 

19 квітня 2023 року було організовано ще одну гостьову лекцію. 

Лектором став доктор Пшемислав Стах з польського університету Вища 

школа економіки та інформатики. Лектор прочитав цікаву лекцію з 

дисципліни "General management" на тему "Challenges in management. Strategy 

operationalization". Студенти отримали великий досвід та знання про виклики, 

що виникають у сфері менеджменту та процеси стратегічного планування. 

Доктор Стах розглянув сучасні виклики управління та запропонував 

інноваційний підхід до стратегічного планування, в основі якого лежить 

оперативність втілення стратегії. Студенти відчули користь від поглиблення 

знань про те, як застосувати керівництво до різних галузей, зокрема у сфері 

виробництва, фінансів та маркетингу.  

Відповідно графіку 21 квітня 2023 р. відбулися гостьові лекції з 

дисципліни "Project Management", що були проведені доктором Ришардом 

Чвіртняком з польського університету Вища школа економіки та інформатики 

(м. Краків). Лекції також проходили в рамках Місяця міжнародної мобільності 

кафедри менеджменту і були організовані з метою поглиблення знань 

студентів спеціальності "Менеджмент" в галузі проєктного менеджменту. 

Доктор Ришард Чвіртняк з великим інтересом розповідав про основні поняття 

та принципи проєктного менеджменту, а також про свої досвід і практичні 

знання у цій галузі.  

Особливістю всіх цих лекцій було те, що вони проходили англійською 

мовою, що додатково підвищило рівень корисності для студентів, які 

навчаються у міжнародному середовищі. Це дає можливість здобувачам вищої 

освіти вдосконалити свої навички вивчення англійської мови та спілкування з 

іноземними викладачами. Важливість вивчення англійської мови в сучасному 

світі неможливо переоцінити, адже це мова міжнародного спілкування та 

комунікації. 

Кафедра менеджменту університету ХНАДУ висловлює щирі подяки 

лекторам Агнешці Рахваль-Мюллер, за цікаві та корисні лекції, які 

допоможуть студентам краще розуміти особливості міжнародної комунікації 

в бізнесі, доктору П. Стаху та доктору Р. Чвіртняку за інформативні та 

захоплюючі лекції, які сприяли поглибленню знань наших студентів. Ми 

впевнені, що подібні заходи допомагають нашим студентам стати більш 

конкурентоспроможними на міжнародному ринку праці та розширюють 

горизонти для наших досліджень. Кафедра менеджменту сподівається на 



подальшу співпрацю з університетом Вища школа економіки та інформатики 

та нашими польськими колегами. Так, на вересень 2023-2024 навч. року вже 

заплановано цикл лекцій польської викладачки Донати Адлер на тему 

«Corporate Social Responsibility, ESG, Sustainable Business Development». 

Всі викладачі, які брали участь в Міжнародному навчальному місяці, 

отримали сертифікати та подяку від кафедри менеджменту ХНАДУ. Це 

свідчить про те, що їхні знання та навички визнані в міжнародному 

співтоваристві, що додатково підвищує рівень освіти в університеті. 

Також варто зазначити, що студентам, які успішно пройшли 

Міжнародний навчальний місяць, буде зараховано отримані знання та навички 

як неформальну освіту за дисциплінами кафедри менеджменту. Це дасть 

студентам можливість додатково підвищити свій рівень кваліфікації та 

зробити своє резюме більш привабливим для роботодавців.  

Кафедра менеджменту ХНАДУ пишається партнерством з Вищою 

школою економіки та інформатики у Кракові (Польща) та університетом Печа 

(Угорщина) і з нетерпінням очікує наступних гостьових лекторів. Організація 

гостьових лекцій з досвідченими викладачами з інших країн є важливою 

частиною міжнародної співпраці, а також допомагає забезпечити здобувачам 

кращу освіту та підготувати їх до міжнародної кар'єри. Таким чином, 

здобувачі вищої освіти можуть глибше вивчати матеріал та здобувати нові 

знання від провідних викладачів, а також порівняти підходи до викладання в 

різних країнах. 

Організація Міжнародного навчального місяця (академічної віртуальної 

мобільності) є важливим кроком у напрямку розвитку міжнародної співпраці 

та підвищення якості освіти в ХНАДУ. Організація гостьових лекцій відомих 

викладачів з польських університетів є важливим елементом навчального 

процесу нашого університету. Це дозволяє студентам отримувати нові знання 

та навички, а також поглиблювати розуміння міжнародних тенденцій у галузі 

менеджменту. Міжнародний навчальний місяць - це важлива подія, яка не 

тільки підвищує рівень освіти в ХНАДУ, а й допомагає студентам отримувати 

цінний досвід та знання в міжнародному середовищі.  Такі заходи 

допомагають студентам здобувати необхідні знання та навички, що 

знадобляться їм в майбутньому. 

Отже, Міжнародний навчальний місяць - це не тільки можливість для 

студентів отримати цінний досвід та знання в міжнародному середовищі, але 

й сприяє розвитку активних взаємовідносин із закордонними університетами 

та підвищенню рівня професійної підготовки викладачів. Це допомагає 

підтримувати високий рівень освіти в ХНАДУ та популяризувати українську 

науку та освіту в міжнародному співтоваристві. 
 


